



История предприятия и ценность его кадров



В Арамили состоялась презентация книги «История авиационно-ремонтного завода»

Ее автор – почетный житель Арамильского городского округа и член Общественной палаты Сергея Александровича Маслова.

Сергей Александрович – начальник арамильского гарнизона конца 90-х годов и директор Арамильского авиационного завода на заслуженном отдыхе. В юности учился в Уфимском авиационном университете,

затем переехал в Екатеринбург, а там уже получил направление в Арамиль. Начал работать старшим инженером. Со временем, благодаря трудолюбию, упорству и таланту, Сергей Александрович возглавил Арамильский авиационный ремонтный завод. Руководил предприятием он 25 лет. И захотелось увековечить память о нем на страницах авторского издания. Сергей Александрович отметил, что путь создания книги был непрост. Но значимость его – бесцenna.



– Это важный вклад в сохранение памяти о градообразующем предприятии и людях, которые создавали его историю, – отметила Наталия Иртуганова, директор МБУК

«Музей города Арамиль». На презентации нового издания собрались неравнодушные горожане: почетные жители, ветераны труда, педагоги, библиотекари. Гла-

вия АГО Марина Сергеевна Мишарина лично поздравила Сергея Александровича с выходом новой книги. Вместе с сотрудниками городского музея гости торжественного меро-

приятия искренне поблагодарили Сергея Маслова за его труд и вклад в историю родного города.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамиль»

Инновации в работе и обмен опытом

В Арамильском городском округе на площадке школы №4 прошел форум классных руководителей

Он состоялся на тему духовно-нравственного воспитания школьников с ценностным подходом. Его участниками стали около 100 человек – классных руководителей общеобразовательных учреждений Арамильского городского округа.

Спикерами выступили представители образовательного центра «Академия».

Открытие форума началось с приветственных слов заместителя Главы округа Ольги Сергеевны Суворовой и руководства образовательного центра. Затем

участники разделились на секции по уровням образования: начальная, средняя и старшая школы. В рамках каждой секции были проведены четыре тематических мастер-класса.

Форум стал площадкой для обмена передовым педагогическим опытом и внедрения инновационных подходов в процесс воспитания подрастающего поколения. Участники высоко оценили уровень организации и содержание мероприятий, подчеркнув важность продолжения подобной практики для повышения качества образовательной среды.

По итогам форума организаторы отметили высокий интерес педагогов к вопросам фор-

мирования ценностей у детей и подростков, а также готовность активно внедрять полученные знания в повседневную работу.

– В заключение мероприятия были подведены итоги, определены перспективы дальнейшего сотрудничества и намечены планы по проведению аналогичных мероприятий в будущем, – говорят участники мероприятия. – Таким образом, форум подтвердил свою значимость как инструмент профессионального роста и объединения усилий образовательных организаций в деле духовного и нравственного становления учеников.

Информация и фото: школа №4



Поможем деткам с ОВЗ!

Средства, необходимые для приобретения:

- Моющие средства
- Гели для душа
- Жидкое мыло
- Хлоргексидин, перекись водорода
- Ватные диски
- Ватные палочки
- Влажные салфетки
- Средство личной гигиены
- Порошки стиральные
- Зубная паста
- Крем-мыло
- Детские крема, увлажняющие
- Цинковая паста, настойка прополиса,
- Шприцы 5, 10, 20
- Бумажные полотенца
- Пеленки впитывающие
- Можно переслать денежные средства на материальную и лекарственную помощь по номеру телефона 8-905-80-87-553 (Сбербанк, Ирина Анатольевна Маткина).

Оказание любой помощи детям-инвалидам – это не только благородное, но и приятное дело. Ничто не может сравниться с той радостью, которую вы испытываете, когда видите, как дети смеются, играют, наслаждаются жизнью, как успешно проходит их социальная адаптация в обществе, и при этом поймете, что в этом всем есть и ваш вклад, – говорит Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок» и организатор благотворительной акции. – Каждый желающий может оказать благотворительную помощь детям-инвалидам. Вносите свою капельку милосердия в добре дело, и мы вместе с вами подарим частичку любви, счастья детям с ОВЗ!



Зал пел хором

В Арамили отметили день рождения Александры Николаевны Пахмутовой

Центральная библиотека имени А.Н. Чуманова на три дня превратилась в «островок» музыки знаменитого композитора, чьи песни стали кодом целой эпохи.

Гости праздника узнали о жизненном пути Александры Пахмутовой: о ее раннем таланте, проявившемся в 5 лет, когда она написала пьесу «Петухи поют», о работе в госпиталях во время войны. Ее музыка – это история

гения, трудолюбия и верности своему призванию. Союз с поэтом Николаем Добронравовым подарил миру такие шедевры, как «Нежность», «Надежда», «Как молоды мы были».

Библиотекарь Анна Григорьевна Маркова подготовила насыщенную программу: лекции, викторины, конкурсы, посвященные творчеству композитора.

Ярким моментом стало коллективное исполнение песен Пахмутовой представителями Совета ветеранов, организации «Активное поколение» и АГОИСПП

«Надежда». Зал пел хором любимые композиции – «Главное, ребята, сердцем не стареть!» и «Беловежскую пущу», а глаза слушателей сияли от счастья и ностальгии.

Гости благодарили за теплую, почти домашнюю атмосферу, царившую в библиотеке. Организаторы уверены: пока звучит музыка Пахмутовой и есть благодарные слушатели, связь поколений не прервется. И в этом – магия музыки, способной дарить надежду.

Текст и фото:
А.Г. Маркова,
библиотекарь
АЦГБ им.
А.Н. Чуманова